ПЕРЕЧЕНЬ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ ИПК «САВОЯ»

(желтым цветом выделены изменения в статьях Устава)

1. Изменение адреса места нахождения (юридического адреса):

ст. 1.4. Место нахождения Кооператива: 188653, Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, Агалатовское сельское поселение, дер. Касимово, ул. Дубовая, уч. №15, строение 1.

2. Возможность ЗАОЧНОГО голосования:

ст. 7.5. Общее собрание вправе принимать решения, если на нем присутствует более 50 (пятидесяти) процентов членов Кооператива, внесенных на момент принятия решения в Реестр Кооператива. При отсутствии кворума для проведения Общего собрания, должно быть проведено повторное Общее собрание с той же повесткой дня. Повторное Общее собрание может быть проведено в форме заочного голосования. Порядок проведения Общего собрания в форме заочного голосования устанавливается Положением о проведении Общего собрания в форме заочного голосования, которое разрабатывается и утверждается Советом Кооператива. Уведомление о проведении повторного Общего собрания направляется членам Кооператива не позднее, чем за 7 (семь) дней до даты проведения повторного Общего собрания (начала проведения Общего собрания в форме заочного голосования).

3. Упрощенная возможность изменения Устава:

ст.7.5. … При наличии в повестке дня Общего собрания вопросов о внесении изменений или дополнений в Устав Кооператива или утверждении Устава Кооператива в новой редакции, Общее собрание, вправе принимать решения, если на нем присутствует более 50 (пятидесяти) процентов членов Кооператива, внесенных на момент принятия решения в Реестр Кооператива.
[bookmark: _Hlk116959494]ст. 7.7. Решения о внесении изменений или дополнений в Устав Кооператива или утверждении Устава Кооператива в новой редакции, решения о выходе Кооператива из союза считаются принятыми, если за него проголосовало не менее трех четвертей членов Кооператива, принявших участие в Общем собрании.

4. Упрощённый порядок оповещения о проведении Общего собрания:

ст. 7.12. Уведомление о созыве Общего собрания размещается в публичной части официального сайта Кооператива в Интернете по адресу www.ipk-savoya.ru, а также направляется на электронную почту членов Кооператива, указанную в Реестре Кооператива не позднее чем за 7 (семь) дней до даты проведения Общего собрания с указание места, даты, времени проведения, повестки дня Общего собрания.

